Nel.

1.6.2. Ha pucynke usobpaxén rpadpuk dyskumu f(x) = kx + b.
Haitmure f(—9).

Ne2.

1.6.3. Ha pucynke usobpaxéH rpaduk byskuun f(x) = kx+b.
Haiinute f(12). ‘

Ne3.
k

1.6.8. Ha pucynke uzobpaxén rpabmk ¢ynxuuu f(x) = TTae

Haiiaure, npu KakoMm 3HayeHUU X 3HadyeHue GHYHKIUMHU PaBHO 2,2

Ne4.

1.6.9. Ha pucynke uszobpaxén rpabux dynkimu f(x) = £+a.

HaiiauTe, IpH KakoM 3HaYeHHMHM X 3HayeHne (pynkiuu pasHo 0,75.

Ne5.

1.6.12. Ha PUCYHKe n300paxéH rpapuk (HYHKLHH

f(x) = —2x? + bx + ¢. Haitnure f(5).
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Ne6.

1.6.13. Ha PHCYHKE H300paxEéH

flx) = x2+ bx + c¢. Haiigure f(—1).

Ne7.

1.6.17. Ha PHCYHKe n3006paxén
f(x) = b+ log,x. Halimute f(27).

1.6.18. Ha PHCYHKe H300pakéH
f(x) = b+ log,x. Haiizute f(16).

Ne9.

1.6.21. Ha PHCYHKe H300pakeH

rpaguk byHKIUH

rpadHuK byHKIMH

rpapuk dynxMmn

rpagHK (PQYHKLIHH

f(x) = log, (x + b). Haiigute 3HaueHue x, pu KoTopoM f(x) = —4.

Ne10.

1.6.26. Ha pucynke nsobpaxennl rpapuku pynkuuit f(x) = ay/x
u g(x) = kx + b, koTopsle nepecekaoTcs B Touke A. Haiinute opau-

HaTy -TOYKH A.

y
\
\
1
/
0 ‘x‘
AY
!
ol 3 =
AY
"~
141
0 >
AV
|
\1_1 -
10 ol
Ay ™
7
/f
/
11
ol 4 e



